
－1－ 

 

令和７年  

  

  

第７回新温泉町教育委員会会議議事録 

(令和７年７月２５日開催)  

  

  

 

 

   

  

  

新温泉町教育委員会  

  



－2－ 

令和７年第７回新温泉町教育委員会議事録 

１ 日 時 令和７年７月２５日（金）午後１時４５分～午後３時１０分 

２ 場 所 新温泉役場 ２階会議室 

３ 出席者 山本教育長 

 （委 員）宮口教育長職務代理者、村尾教育委員、田中教育委員、岡田教育委員 

 （事務局）朝野こども教育課長、樹岡こども教育課参事、中尾生涯教育課長 

      桶本こども教育課課長補佐 

４ 会議録署名委員 村尾教育委員、田中教育委員 

５ 傍聴者 ０人 

６ 議 事 

  日程第１ 会期の決定 

  日程第２ 会議録署名委員の指名 

  日程第３ 前回会議録の承認 

  日程第４ 教育長報告及び所管事務報告 

  日程第５ 議案第２２号 新温泉町子ども・子育て会議委員の委嘱について 

  日程第６ その他   次回新温泉町教育委員会日程について 

 

        ********    開会 午後１時４５分    ******** 

 

○山本教育長 ただいまより、令和７年度第７回新温泉町教育委員会定例会を開始し

ます。委員の皆様にはこの暑さで大変な中、全員集まっていただいたことに感謝を申

し上げます。 

学校も皆様に報告を申し上げないといけないような大きな事案、事件もなく、１学

期の終わりを迎えることができました。認定こども園について、委員の皆様には園訪

問をしていただいています。８月８日が最終となりますが、よろしくお願いいたしま

す。 

 本日は４名の委員がおそろいですので、教育委員会は成立をしております。 

 日程第１、会期の決定です。７月２５日１６時までの１日間でお願いをいたします。 

 日程第２、会議録署名委員の指名です。村尾委員、田中委員よろしくお願いします。 

 日程第３、前回会議録の承認です。宮口教育長職務代理者、よろしくお願いします。 
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○宮口教育長職務代理者 正確に簡潔にまとめられていましたので、報告させていた

だきます。 

○山本教育長 日程第４、教育長報告をさせていただきます。 

（「教育長報告」を説明） 

○山本教育長 ここまで何かご質問等がございましたらお願いします。村尾委員。 

○村尾委員  ７月１４日に認定こども園の洪水想定避難訓練を実施されましたが、

今回は、近隣施設への避難訓練は実施していないのでしょうか。 

○朝野課長 今回は、５歳児を対象に浜坂北小学校への避難を想定した訓練を実施し

ています。 

○村尾委員 ４歳児以下の訓練については、されないのでしょうか。 

○樹岡こども教育課参事 去年、郵便局職員に協力をいただきながら、近隣商業施設

への避難訓練を実施しました。今回は洪水想定ですが、月に１回程度色々な想定をし

ながら園で訓練を行っています。 

○山本教育長 そのほかございますか。それでは、所管事務報告に入ります。 

○朝野課長 （議事日程資料２～８ページを説明） 

○山本教育長 （３）まで説明がございましたけれども、委員の皆様からご質問やご

意見がございましたらお願いいたします。村尾委員。 

○村尾委員  認定こども園や学校では、子どもたちにどのような形で水分補給をさ

せていますか。 

○桶本こども教育課課長補佐 認定こども園では、園が準備したお茶やスポーツドリ

ンクを飲ませています。学校では、熱中症の疑いがある子に対しての水分補給は学校

が準備して行いますが、通常は各家庭で準備した水筒で対応しています。 

○村尾委員 子どもに水筒を持たせても、登校してすぐに無くなってしまいますし、

２本持たすと重たいですし、子どもたちも大変だと思います。 

○岡田委員 夢が丘中学校は冷水器があって、自分で水筒に入れて部活などで飲んで

いますが、冷水器は全部の学校にありますか。 

○桶本こども教育課課長補佐 全ての学校に設置しているかの把握はしていません。 

○山本教育長 ありがとうございます。 

 今いただきましたご意見も、今後の参考にさせていただきます。 

 それでは、続きまして生涯教育課お願いします。 
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○中尾生涯教育課長 （議事日程資料９～２９ページを説明） 

○山本教育長 ありがとうございました。ご質問がございましたらお願いします。 

ないようですので、私から１点質問です。９ページの文化財センターですが、文化財

的な価値のあるものを受け入れる基準はありますか。 

○中尾生涯教育課長 一定の基準を生涯教育課で決めています。先般も寄贈したいと

いう方がおられまして、文化財室の者が行かせていただき、確認しています。 

 基本は、川夏専門員と職員が現地へ出向き、確認したうえで受け入れの判断をして

いる現状です。 

○山本教育長 そのほかございますか。これをもちまして、生涯教育課の所管事務報

告を終わります。 

日程第５、議案第２２号、新温泉町子ども・子育て会議委員の委嘱について事務局よ

りお願いします。 

○朝野こども教育課長 議案第２２号、新温泉町子ども・子育て会議委員の委嘱につ

いて説明をいたします。３０ページをご覧ください。 

 新温泉町子ども・子育て会議条例第３条の規定に基づき、委員を下記のとおり委嘱

するものでございます。最下段の提案理由でございますけれども、委員の退任に伴う

選任でございます。前回会議で宮口職務代理から社会福祉協議会長が新しく選任され

ていることをお伺いしまして、社会福祉協議会に確認いたしました。 

６月１８日から会長に西村松代さんが就任されていると伺いましたので、同日から委

員とさせていただいております。 

 １の委嘱区分、（１）から（４）まで記載のとおりでございます。このたびは、

（３）学識経験のある者でございます。 

 ２の人数につきましては１人。任期は前任委員の残任期間ということでございます。 

 ４の委員名簿は記載のとおりでございます。３１ページは、委員の新旧対照表でご

ざいます。説明は以上です。どうぞよろしくお願いします。 

○山本教育長 ありがとうございました。ご意見、ご質問がありましたらお願いいた

します。ないようですので、採決をさせていただきます。 

 議案第２２号、新温泉町子ども・子育て会議委員の選任について、原案どおり決定

することにご異議はございませんでしょうか。異議なしと認め、原案のとおり可決い

たします。 
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 続きまして、日程第６その他、次回新温泉町教育委員会日程について、よろしくお

願いいたします。 

○桶本こども教育課課長補佐 失礼いたします。次回、新温泉町教育委員会日程につ

きまして、８月６日水曜日、１５時。場所は多目的集会施設小会議室で行いたいと思

いますので、よろしくお願いいたします。なお、８月６日につきましては、今回の議

事録が間に合いませんので、議事録の承認は割愛させていただきますので、よろしく

お願いいたします。以上です。 

○山本教育長 よろしくお願いいたします。４、閉会を宮口教育長職務代理者、お願

いいたします。 

○宮口教育長職務代理者 学校もいよいよ夏休みに入りました。１学期、特に大きな

事故も問題もなく来ました。夏休み中にも問題なく子どもたちが過ごせるよう、学校

と教育委員会との意思疎通をしっかり持っていただけたらと思います。 

 本当に今日はご苦労さまでした。 

 

********    閉会 午後３時１０分    ******** 

 


